

4 марта 1988 года Андрея Абрамова похоронили в родном городе Челябинске. На его могиле установлен мраморный памятник. В школе № 143 и СПТУ-59 установлены мемориальные доски. Память о воине-интернационалистке Андрее Абрамове, погибшем в ДРА, увековечена в Ленинском РВК и в музее воинов-интернационалистов Ленинского района г. Челябинск.

* * *

Хобот приподнявши ловко,
У оврага – сто шагов –
Смотрит в небо установка
В окна мятых облаков.

Держит где-то на прицеле
Цель за горкой вдалеке,
Единицей в батарее,
Пальцем, сжатым в кулаке.
Артиллерия, где надо,
Может выручить огнём;
Если где-то есть преграда, –
Артиллерию зовём.
А потом идём в атаку
Грозной матушкой полей,
В штыковую лезем драку
Под прикрытием батарей
Тех, что сзади, но снаряды
Сеет точно впереди...
Никому мы так не рады,
Как «богиням» позади.

C. B. Земцов

**ВАСИЛЬЕВ
НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ**
25.03.68–24.06.88
 рядовой

Уроженец г. Усть-Катав Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Васильевы Виктор Константинович и Людмила Николаевна.

В Афганистане – старший разведчик (в/ч пп 89933).

После окончания средней школы поступил в Усть-Катавское СПТУ-22, которое окончил в 1986 году.

Работал на Усть-Катавском вагоностроительном заводе, в цехе № 29.

14 октября 1986 года Усть-Катавским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С февраля 1987 года – Афганистан.

24 июня 1988 года скончался от полученного в бою тяжёлого ранения в живот.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 сентября 1987 года был награждён медалью «За отвагу».

Приказом Командующего войсками Туркестанского военного округа в сентябре 1987 года был награждён знаком «За самоотверженный ратный труд в Краснознамённом Туркестанском военном округе».

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15.05.88 г. 21 мая 1988 года был награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» № 250.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 декабря 1988 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3784128.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15.05.88 г. был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» № 240.

Похоронен на кладбище г. Усть-Катав Челябинской области.

Родители Васильева Н.В. проживают в г. Усть-Катав Челябинской области.

